

## 入札公告の訂正

次のとおり訂正します。

令和 2 年 7 月 30 日

支出負担行為担当官

気象庁総務部長 藤原 威一郎

◎ 調達機関番号 020 ◎ 所在地番号 13

- 1 掲載日 ① 令和 2 年 7 月 9 日（号外政府調達第 126 号） ② 令和 2 年 7 月 15 日（号外政府調達第 130 号）

### 2 訂正内容

① 7 ページ 4 段目 11 行目「「A」又は「B」」を「「A」、「B」又は「C」」に訂正する。

8 ページ 2 段目 38 行目「A or B」を「A, B or C」に訂正する。

② 10 ページ 4 段目 15 行目「○気象第 48 号」を「○気象第 47 号」に訂正する。

11 ページ 1 段目 14 行目「②令和元・2・3 年度（平成 31・32・33 年度）国土交通省競争

参加資格（全省庁統一資格）「物品の製造」、  
「物品の販売」または「役務の提供等」において、  
関東・甲信越地域の競争参加資格を有する  
者であること。」を「②令和元・２・３年度  
（平成 31・32・33 年度）国土交通省競争参加  
資格（全省庁統一資格）「物品の製造」、「物  
品の販売」または「役務の提供等」において  
「A」等級に格付けされ、関東・甲信越地域の  
競争参加資格を有する者であること。」に訂正  
する。

11 ページ 3 段目 1 行目 （6）落札者の決定  
方法の文頭に「①本公告に示した調達内容を履  
行できると支出負担行為担当官が判断した資料  
を提出した入札者であって、予決令第 79 条の  
規定に基づいて作成された予定価格の制限の範  
囲内で最低価格をもって有効な入札を行った入  
札者を落札者とする。

ただし、落札者となるべき者の入札価格によ  
っては、その者により当該契約の内容に適合し  
た履行がされない恐れがあると認められるとき、

又はその者と契約することが公正な取り引きの秩序を乱すおそれがある著しく不相当であると認められるときは、予定価格の範囲内の価格をもって申し込みをした他の者のうち、最低の価格をもって申し込みをした者を落札者とする。

②」を追加する。

11 ページ 4 段目 20 行目と 21 行目の間に

「(d) Meet the qualification requirement which the Obligating Officer may specify in accordance with Article 73 of Cabinet Order.」を追加し、21 行目「(d)」を「(e)」に繰り下げる。